

AUFNAHMEANTRAG

Es gelten jeweils die aktuellen Kon	m Golf-Club Hoisdorf e.V. ab – Datum:ditionen – jährlich mit automatischer Verlängerung oder schaft bis zum 30. September eines jeden Kalenderjahres.
Bitte füllen Sie das Formular gut leserlich kann.	und vollständig aus, da Ihr Antrag sonst nicht bearbeitet werden
Gewünschte Mitgliedschaft bitte ank	reuzen:
Ordentliche Mitgliedschaft	Probemitgliedschaft - nur für Neumitglieder gültig und
kann nur einmal beansprucht werden.	
Mitgliedschaft 25-35 Jahre	Schüler / Student / Azubi 18-24 Jahre
☐ Fernmitgliedschaft	Firmenmitgliedschaft / Firma
Familienmitgliedschaft	
Zweitmitgliedschaft/ordentliche und	l volle Erstmitgliedschaft im Golfclub:
Bitte reichen Sie Nachweise, wie Immatrikt vollen Erstmitgliedschaft, eigenständig und	ulationsbestätigungen und den Nachweis einer ordentlichen unaufgefordert ein.
Name	Vorname
Geburtsdatum	
PLZ:	Ort
Straße	
Telefon*	Handicap
Bitte tragen Sie die Informationen für St	artzeiten-Mitteilungen bei Turnieren ein. Vielen Dank!
Mobil*	E-Mail*
Bereits Mitglied in folgendem Golfclub .	
DGV-Ausweisnummer	
HCPI-Führung auf den Golf-Club Hoisdo	orf e.V. ändern:
*Freiwillige Angaben	

Folgende Familienangehörige / Partner s	ind bereits Vereinsmitglied im Golf-Club Hoisdorf e.V.
Ich bin auf den Golf-Club Hoisdorf e.V. au	ufmerksam geworden durch
 Mit der Aufnahme in den Verein erhalte ic Satzung des Golf-Club Hoisdorf e. Beitragsordnung und die jeweils g Platzregeln und Wettspielbedingu Informationsblatt zur Verarbeitung 	jültigen Beitragssätze ngen
Die obenstehenden Dokumente stehen jede hoisdorf.com zum Nachlesen und Download	erzeit in aktueller Version auf der Webseite www.gc- I zur Verfügung.
Ort / Datum	Unterschrift

Wir freuen uns auf über Ihre Mitgliedschaft! Vorstand und Sekretariat sind jederzeit für Sie da.

Name des Kontoinhabers

Lastschrifteinzugsermächtigung / SEPA-Lastschriftmandat

Hiermit ermächtige ich den Golf-Club Hoisdorf e.V. widerruflich, den Mitgliedsbeitrag und die sonstigen Beiträge und Gebühren laut Beitragsordnung bei Fälligkeit von dem nachfolgenden Konto durch Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Golf-Club Hoisdorf e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Adresse
IBAN
BIC
Kreditinstitut
Wenn mein/unser Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführender Kreditinstituts (s.o.) keine Verpflichtung zur Einlösung.
lch kann/wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarter Bedingungen.
Die Gläubiger-Identifikationsnummer des Golf-Club Hoisdorf e.V. lautet: DE34ZZZ00000807561; Ihre Mandatsreferenznummer setzt sich aus Ihrer Mitglieds-nummer zusammen. Gläubiger Identifikationsnummer und Mandatsreferenznummer werden bei allen Lastschrifteinzügen angegeben.
Ausgleich von Forderungen bei abweichendem Kontoinhaber
Soll das SEPA-Mandat nicht zum Ausgleich von Forderungen gegenüber dem Kontoinhaber dienen, sonderr zum Beispiel für den Einzug der Mitgliedsbeiträge eines Kindes von dem Konto der Eltern, so kreuzen Sie untenstehendes Kästchen und geben Sie den Namen des Mitgliedes an.
□ Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für die Mitgliedschaft von
NameVorname
Ort / Datum Unterschrift



Einwilligung zur Zusendung von Emails / Newsletter			
Weiterbildung im Golfsport, Einladunger des Vereins zusenden.	er E-Mail – Informationen zu Angeboten seiner Trainer zur Aus- und n zu Wettspielen sowie zu sozialen und gesellschaftlichen Veranstaltungen it Wirkung für die Zukunft widerrufen, ohne dass die Rechtmäßigkeit, der bis		
zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung berührt wird. Meinen Widerruf kann ich persönlich oder per E-Mail an den eweils oben genannten Versender der E-Mail geltend machen.			
Ort / Datum	Unterschrift		

Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos und Video

Ich bin damit einverstanden, dass Fotos und Videos von mir, welche zu Zwecken der Öffentlichkeitsarbeit und Berichterstattung für den Sport im Golf-Club Hoisdorf e.V angefertigt oder bereitgestellt werden, in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:

- Homepage des Clubs (www.gc-hoisdorf.de)
- Facebook-Seite des Clubs
- Instagram-Seite des Clubs
- Newsletter des Clubs
- Vereinszeitschrift des Clubs

Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft jederzeit widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Club erfolgen. Die Rechtmäßigkeit der Datenverarbeitung auf Grund der Einwilligung bis zu deren Widerruf bleibt unberührt.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Golf-Club Hoisdorf e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Golf-Club Hoisdorf e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung. Insbesondere verwenden Soziale Netzwerke Fotos für eigene Zwecke. Ebenso können Fotos teilweise auch nach Löschung noch von Suchmaschinen angezeigt werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich für die Dauer der Mitgliedschaft.

Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Clubs angefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen. Ferner erfolgt die Weitergabe von Fotoaufnahmen an Medienunternehmen aufgrund eines berechtigten Interesses. Bei Veröffentlichung eines Gruppenfotos führt der spätere Widerruf einer einzelnen Person grundsätzlich nicht dazu, dass das Bild entfernt werden muss.

grundsatzlich nicht dazu, dass das Bild entiernt werden muss.					
Ort / Datum	Unterschrift	•			